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y =SInX; y = COS X.

CBoricTBa (DyHKIIUU:

. 00J1aCTh ONpe/IeIICHNUS;

. 00JIaCTh 3HAYECHU;

. Y¢THOCTb UJIM HCYETHOCTD;

. MOHOTOHHOCTB;

. OTPAHUYECHHOCTB;

. HEIPEPBIBHOCTH;

. HanOoJpIIiee ¥ HauMEHbIIIee 3HAYCHIE;

. IEPUOIMYHOCTD (PYHKIINH.



Oyukiuwo y = f ( x), tae X € X, Ha3pIBaIOT MEPUOIMYECKOM, €CIU
cymectByeT T # 0 Takoe, 4To Jis1 IF0OO0TO X € X BBIMOJHIETCS:
f(x-T)=f(x)=f(x+T).

Takoe uucio T Ha3piBarOT nepuoaoM PpyHkuuu y = f ( x).



sin (x - 2w) =sin X = sin ( X + 27n); _
sin u cos — nepuojuyeckre GyHKIUU

C IIEPUOIOM 2TL.
cos (X -2m) =cosx =cos ( X + 2m); P




y = sin X '
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y = COS X
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Jlnst noctpoenust rpaduka nepuognyeckor GyHKIUM € TEpUoIoM T HYKHO:
1. IToctpouTh BeTBb rpaduka Ha JJIFOOOM TPOMEKYTKE JUIUHEI T;

2. CIBUHYTB 3Ty BETBb BIOJIb OCH X BIIpaBo U BiaeBo Ha T, 2T, 3T u 1. 1.







[Tpumep 1. HailTu ocCHOBHOM niepuoa PyHKIMHU Y = COS5X.

Penienue.

[Tycts T - ocHOBHOM nepuoa GyHKIIMU Y = COS5X,
f(x)=cos5x = f(x+T)=cos5(x+T)=cos (5x + 5T);
cos (5x + 5T) =cos 5x; = 5T = 2nn;

5T=2n =5 —



Penienue.
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